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NQ1. [lepesedu yucno 8 npoyeHTbI:
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ﬁroml nepesecTu npoueHThl 8 YUCNO, Hado pa3deAuTb YUCAO npoueHTos Ha 100. ’\

NQ2. [lepesedu npoueHTbi 8 HUCAO :

1) 1%=1:100 = 0,01

N@3. YcraHosu cooTeeTcTeue Me>kdy YUCAOM U NPOUEHTaMu

0,6

0,52

0,08

1,42

1,03

142%

103%

52%

8%

60%

BcrasbTe nponyuieHHbie cnosa.
OOuH npoueHT Yucha (8eAuyUHbl) -
Yrodbl npedcrasuth npoueHThi @ eude OdecATuuHOU Opodu, HYXKHO KOAUYECT80

3TO0 coTasg yactb Yucaa (8eAuYUHbl).

npoueHTos |

| Ha 100.

unu 9podb

\-

YTodbl 8bipa3UTH HATYPAAbHOE YUCAO UAU DecATUYHYI0 APOodb 8 NPOUEHTAX, HY>KHO 3TO YUCNO

Ha 100 u npunucatb 3Hak %.
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.
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Y100bI HAUTU NPOUEHT OT UucAa Hado:
1) [lepesectu npouyeHT 8 decATuuHYI0 Opodb.
2) YMHOXXUTB HUCAO Ha 3TY OecATU4HYI0 OpODb.

N24. Pewu 3adauy:
U3darenbcreo ebinyctuno 1500 HaumeHosaHul kHuz. U3 Hux 45 % coctaesior
HOBUHKU. CKOAbKO HOBUHOK 8bINYCTUANO U30aTeNbcT80?

4 Y100bl HAUTU YUCAO NO €20 NpoueHTaM Hado:
1) [lepesectu npoueHT 8 decaTuuHyio Opodb.
2) Pasdenutb 3Ha4eHUE NPOUEHTA Ha 3TY OeCATUYHYI0 OpODb.

\

AN

ﬂlgi Pewu 3adauy:
Bce Hopmbl 'TO ebinonHuau 80 yuauyuxcs, uto cocraéasetr 20 % ecex YyuyeHUKos,
odyuaiouguxca e uwikone. CKoNbko Y4eHukos 6 uikone?

-

/ Nadgxak:

Kak onpedenutb, yMHO>KQTb HQ OeCATUYHYIO

9podb unu deautb?

v’ Ecau useectHo odulee konuvecteo (Bcezo)
3HaYUT, OdWee KOAU4ecT80 YMHOKAaeM Ha
decAaTuyHyio Opodb.

v'  Ecau «Bcez20» Heus3eecTHO, TO deAuM Ha

\_9ecaruuryio dpods.
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Y100bl HAUTU CKOABKO NPOUEHTO08 0OHO YUCAO COCTABASET OT
8T0pP020, HAO0 nepsoe YUCAO0 pa3deAuTb Ha 8TOPOE U pe3yAbTaT
YMHOKUTb Ha 100%

\
ﬂgé. Pewu 3adauy: \
B secy 1600 depesbes. N3 Hux ened 528. Kakol npoueHT ened 8 necy?

- .

Pewiu caMoCTOSITEABHO:

1) Ckonbko npoueHtos ot 60 cocrasaser yucno 45?2

2) Codpanu 364 1 osowed, npuuem 48% - e nepayio Hedeio. CKOAbKO TOHH osouled
ObiN0 codpaHo 8 nepayio Hedeno?

3) CrupanbHas MawuHa crout 14 000 pyd. Ckoabko dYyder cTouTh 3TQ MAWUHA CO
ckudkol 30%?




